AMIN E

PREMIER

MULTIUSAGE (von coure-Feu)
FIRESTOP (coure-reu 14 E1, 60)
TRAPPES DE VISITE

MULTIUSAGE FIRESTOP TRAPPES

Page 7



DIMENSIONS

. 2 VANTAUX
Standard Applique CT1
Tableau Passage Hors
1 VANTAIL Libre Tout
1225 1145 1270
Tableau Passage Hors
Libre Tout 1325 1245 1370
680 600 725 1425 1345 1470
/80 /00 825 1525 1445 1570
890 810 935
L 1635 1555 1680
argeur Largeur
il 102
en millimetres 980 900 025 en milimetres 1745 1665 1790
1010 930 1055 1835 1755 1880
1080 1000 1125 1925 1845 1970
1180 1100 1225 2025 1945 2070
1280 1200 1325 2125 2045 2170
2225 2145 2270
2050 2000 2075
Hauteur en 2050 2000 2075
millimetres Hauteur en
2150 2100 2175 millimetres 5150 5100 2175
2 VANTAUX
Standard Tunnel CT2
Tableau Passage Hors
1 VANTAIL Libre Tout
1280 1145 1270
Tableau | Passage Hors
Libre Tout 1380 1245 1370
735 600 725 1480 1345 1470
835 700 825 1580 1445 1570
Largeur 945 810 935 1690 1555 1680
en millimetres Largeur
995 860 985 en millimetres | 1800 1665 1790
1035 900 1025 1890 1755 1880
1065 930 1055 1980 1845 1970
1135 1000 1125 2080 1945 2070
1235 1100 1225 2180 2045 2170
1335 1200 1325 2280 2145 2270
5080 5000 5075 2080 2000 2075
Hauteur en Hauteur en
millimetres millimetres
2180 2100 2175 2180 2100 2175
Sur-mesure 1 Vantail Sur-mesure 2 Vantaux :
| Minimum | Maximum | | Minimum | Maximum |
Largeur | 450 | 1270 | Largeur | 1050 | 2440 |
Hauteur | 1500 \ 2464 | Hauteur | 1500 | 2464 |

PERTE METAL



MULTIUSAGE

CHOIX DISPONIBLE

CLASSIQUE

‘-i

:

INOX

DECORA




PLANS TECHNIQUES

PORTE 1 VANTAIL - MULTIUSAGE

Applique CT1
[PS1M] E
o
" "
i
"
N
+
= o
E I~
M= =) E E
=] T T
[)] S I
2 »
(=)
jus)
H e
Hors Tout = LVM + 50
PL 90" = LVM- 110
[
—F
Position
Jeu=5 5=Jeu fixation
dans mur.
40 PL 180°=LVM - 80 40
LVM
5]
Tunnel CT2 -
o
[PSU1M] M ik
"
Hors Tout =LVM - 10 =
= o
PL 90°= LVM - 160 T @©
‘ I - E
=3 5P £ =
E | z s ..
Jeu=5 | | 5=Jeu
PL 180°=LVM - 135
LVM L

]

PL = PASSAGE LIBRE LVM= LARGEUR VIDE MACONNERIE HVM = HAUTEUR VIDE MACONNERIE
Toutes les mesures sont exprimées en millimétres.

Les schémas ne sont pas a I'échelle. PORTEMETAL se réservant unilatéralement, le droit de toutes modifications.

PERTE METAL



MULTIUSAGE 1 vanTaIL

DESCRIPTIF

Le Vantail :

- Toles en acier galvanisé de 0.6 mm d’épaisseur, assemblées sans soudure par double pliage de
I’ensemble.

- Raidisseurs internes en acier galvanisé.
- Isolation en laine de roche 75 Kg / m?.

- Epaisseur de porte 53 mm.

Le Dormant :

o
LIEJLI.I
S =
<C Ll
G ot
o

Acier galvanisé avec conductivité thermique réduite, 1,5 mm d’épaisseur.

Huisserie :

- Applique (CT1) a visser par cheville et vis 8x100mm avec pattes a scellement

- Tunnel (CT2) a visser par cheville et vis 8x100mm

LES ACCESSOIRES DE SERIE

- 2 Paumelles en acier de 3 mm d’épaisseur. Fixées au panneau par des vis M6x16 zinguées et a
I’encadrement par soudure. 3eme paumelles (Option)

- Cylindre en laiton 40x40mm, livré avec 3 clés.
- Poignées noires, anti-accrochage. Ame en acier. Homologuée norme DIN 18273.

- Serrure réversible 1 point mortaisée dans le vantail

PERFORMANCES

- FORTE (Option) : Téle 0.7 mm + Coeficient Thermique 1,2 Uw (Isolation laine de roche 145Kg/m3)

- FORTE+ (Option) : Tole 0.7 mm, Pion Antidégondable, Paumelle a ressort, Coefficient thermique :
1.2 Uw (Isolation laine de roche de 145 Kg/m3)

- KIT 30 dB (Option)

FINITIONS

- Laque de finition texturée en poudre époxy, thermodurcissable.

- RAL standard : GRIS 7038 ou BLANC 9010. Plus de 150 RAL disponibles des 30 panneaux.
- DECORA : Stratifié bois

- INOX 316L - 304L (bati tunnel CT2)

Page 11



PLANS TECHNIQUES

PORTE 2 VANTAUX - MULTIUSAGE

Applique CT1
[PS2M] -
I o
LN LN
LN
o
+
= o
E 7o)
I = = E
32 an
= 1
z =
jun)
Hors Tout = LVM + 50
PL 90' = LMV - 140 .
[ |F_| Béton
Position
Jeu=5 5 =Jeu fixation
dans mur.
40 PL 180°=LVM - 80 40
LVM
Tunnel CT2
=
[PSU2M] c
R
— f
Hors Tout = LVM - 10
PL 90°= LVM - 185 N
| =
=% z 2
[T I 2 E
—5 § R N g z I
Jeu=>5 | 5=Jeu % :
PL 180°=LVM - 135 8
LVM

PERTE METAL

E




MULTIUSAGE 2 vanTaux

DESCRIPTIF

Le Vantail :

- Toles en acier galvanisé de 0.6 mm d’épaisseur, assemblées sans soudure par double pliage de
I’ensemble.

- Raidisseurs internes en acier galvanisé.
- Isolation en laine de roche 75 Kg / m?.

- Epaisseur de porte 53 mm.

Le Dormant :

o
LIEJLI.I
S =
<C Ll
G o
o

Acier galvanisé avec conductivité thermique réduite, 1,5 mm d’épaisseur.

Huisserie :

- Applique (CT1) a visser par cheville et vis 8x100mm avec pattes a scellement

- Tunnel (CT2) a visser par cheville et vis 8x100mm

LES ACCESSOIRES DE SERIE

- 2 paumelles en acier de 3 mm d’épaisseur. Fixées au panneau par des vis M6x16 zinguées et a
I’encadrement par soudure. 3eme paumelles (Option)

- Cylindre en laiton 40x40mm, livré avec 3 clés.
- Poignées noires, anti-accrochage. Ame en acier. Homologuée norme DIN 18273.
- Verrous haut et bas dans le vantail semi-fixe.

- Serrure réversible 1 point mortaisée dans le vantail

PERFORMANCES

- FORTE (Option) : Téle 0.7 mm + Coeficient Thermique 1,2 Uw (Isolation laine de roche 145Kg/m3)

- FORTE+ (Option) : Tole 0.7 mm, Pion Antidégondable, Paumelle a ressort, Coefficient thermique :
1.2 Uw (Isolation laine de roche de 145 Kg/m3)

- KIT 30 dB (Option)

FINITIONS

- Laque de finition texturée en poudre époxy, thermodurcissable.
- RAL standard : GRIS 7038 ou BLANC 9010. Plus de 150 RAL disponibles des 30 panneaux.
- DECORA : Stratifié bois

- INOX 316L - 304L (bati tunnel CT2)
Page 13



DIMENSIONS

. 2 VANTAUX
Standard Applique CT1
Tableau Pasgage Hors
1 VANTAIL Libre Tout
1225 1145 1270
Tableau Passage Hors
Libre Tout 1325 1245 1370
680 600 725 1425 1345 1470
/80 /00 825 1525 1445 1570
890 810 935
. 1635 1555 1680
argeur Largeur
en millimetres 980 900 1025 on milimetres 1745 1665 1790
1010 930 1055 1835 1755 1880
1080 1000 1125 1925 1845 1970
1180 1100 1225 2025 1945 2070
1280 1200 1325 2125 2045 2170
2225 2145 2270
2050 2000 2075
Hauteur en 2050 2000 2075
millimetres Hauteur en
2150 2100 2175 milimetres 2150 2100 2175
2 VANTAUX
Standard Tunnel CT2
Tableau | Passage Hors
1 VANTAIL Libre Tout
1280 1145 1270
Tableau Passage Hors
Libre Tout 1380 1245 1370
735 600 725 1480 1345 1470
835 700 825 1580 1445 1570
Largeur 945 810 935 1690 1555 1680
en millimetres Largeur
995 860 985 en millimetres 1800 1665 1790
1035 900 1025 1890 1755 1880
1065 930 1055 1980 1845 1970
1135 1000 1125 2080 1945 2070
1235 1100 1225 2180 2045 2170
1335 1200 1325 2280 2145 2270
5080 5000 5075 2080 2000 2075
Hauteur en Hauteur en
millimetres millimetres
2180 2100 2175 2180 2100 2175

Sur-mesure 1 Vantail

surface total du panneau u panneau <2,32M2 et <2.69M2 pour bati scellé

[ Minimum | Maximum | Maximum Bati scéllé
Largeur | 541 | 1072 | 1244
Hauteur | 1552 I 2381 |

PERTE METAL

Sur-mesure 2 Vantaux

surface minimum de chaque vantail <2.69M?2

| Minimum | Maximum |
Largeur | 541 | 1244 |
Hauteur | 1552 | 2381 |




' FIRESTOP

CHOIX DISPONIBLE

CLASSIQUE

INOX

DECORA

o ®
: :

COLOR

Page 15



PLANS TECHNIQUES

PORTE 1 VANTAIL - FIRESTOP

5=Jeu
50

PL =HVM - 50
HVM

Applique CT1
[PS160]
:
=
i
:E] “g
"
e
:
Hors Tout = LVM + 50
PL 90°= LVM-110
|
—
Jeu=>5 5 =Jeu
40 PL 180°=LVM - 80 40
LVM
Tunnel CT2
[PS160U]

5=Jeu

Hors Tout =LVM - 10

PL 90°= LVM -160

f—*

=—F

PL 180" =LVM - 135

LVM

PERTE METAL

A Jeu=>5

30
Béton

Position
fixation
dans mur.

HVM -5

Hors Tout

HVM - 80

PL =

HVM

E

10




FIRESTOP 1 vanTarL

DESCRIPTIF

Le Vantail :

- Toles en acier galvanisé de 0.7 mm d’épaisseur, assemblées sans soudure par double pliage
de ’ensemble.

- Boulon anti dégondage hexagonal en acier zingué
- Epaisseur de porte 53 mm.
- Raidisseurs internes en acier galvanisé.

- Isolation en laine de roche 145 Kg / m3.

o
LIEJLI.I
S =
<C Ll
G o
o

Le Dormant :

- Acier galvanisé avec conduction thermique réduite, 1,5 mm d’épaisseur.

Huisserie :

- Applique (CT1) a visser par cheville et vis 8x100mm avec pattes a scellement

- Tunnel (CT2) a visser par cheville et vis 8x100mm

LES ACCESSOIRES DE SERIE

- 2 paumelles en acier de 3 mm d’épaisseur. Fixées au panneau par des vis M6x16 zinguées
et a 'encadrement par soudure. 3éme paumelles (Option)

- Cylindre en laiton 40x40mm, livré avec 3 clés.
- Poignées noires, anti-accrochage. Ame en acier. Homologuée norme DIN 18273.

- Serrure réversible 1 point mortaisée dans le vantail

PERFORMANCES

- COUPE FEU 1H : EL,-60

- Coefficient Thermique 1.2Uw

- KIT 30 dB (Option)

- Procés Verbaux : PV n’ EFR-16-003233 - PV n° EFR-17-002417

FINITIONS

- Laque de finition texturée en poudre époxy, thermodurcissable.
- RAL standard : GRIS 7038 ou BLANC 9010. Plus de 150 RAL disponibles des 30 panneaux.
- DECORA : Stratifié bois

Page 17



PLANS

PORTE 2 VANTAUX

ECHNIQUES

- FIRESTOP

5=]Jeu
50

PL = HVM - 50
HVM

Position
fixation
dans mur.

HVM -5

=5
2
I
Dy R
}
(@)
o0
A=
=
CI—r—o =
E E
I
—
(=W

Hors Tout

Applique CT1
[PS260]
i i
2
=
:@ ‘é T
‘;
C
i i L
- - I/\/\I
Hors Tout = LVM + 50
PL 90°= LMV - 140
[P T
Jeu=>5 5= Jeu
40 PL 180°=LVM - 80 40
LVM
Tunnel CT2
[PS260U]
Hors Tout = LVM - 10
PL 90°= LVM - 185
‘ él:lﬁ
z [T
=5
Jeu=5 5=Jeu

PL 180°=LVM - 135

LVM

PERTE METAL

j

10




FIRESTOP 2 vantaux

DESCRIPTIF

Le Vantail :

- Toles en acier galvanisé de 0.7 mm d’épaisseur, assemblées sans soudure par double pliage
de I'ensemble.

- Boulon anti-dégondage hexagonale en acier zingué
- Epaisseur de porte 53 mm.
- Raidisseurs internes en acier galvaniseé.

- Isolation en laine de roche 145 Kg / m3.

Le Dormant:

o
LIEJLI.I
S =
<C Ll
G o
o

- Acier galvanisé avec conduction thermique réduite, 1,5 mm d’épaisseur.

Huisserie :

- Applique (CT1) a visser par cheville et vis 8x100mm avec pattes a scellement

- Tunnel (CT2) a visser par cheville et vis 8x100mm

LES ACCESSOIRES DE SERIE

I
35y e
4 Y |

- 2 paumelles en acier de 3 mm d’épaisseur. Fixées au panneau par des vis M6x16 zinguées
et a 'encadrement par soudure. 3éme paumelles (Option)

- Cylindre en laiton 40x40mm, livré avec 3 clés.
- Poignées noires, anti-accrochage. Ame en acier. Homologuée norme DIN 18273.
- Verrous haut et bas dans le vantail semi-fixe.

- Serrure réversible 1 point mortaisée dans le vantail

PERFORMANCES

- COUPE FEU 1H : EI,-60

- Coefficient Thermique 1.2Uw

- KIT 30 dB (Option)

- Proces Verbaux : PV n" EFR-16-003233 - PV n" EFR-17-002417

FINITIONS

- Laque de finition texturée en poudre époxy, thermodurcissable.
- RAL standard : GRIS 7038 ou BLANC 9010. Plus de 150 RAL disponibles des 30 panneaux.
- DECORA stratifié bois

Page 19



DIMENSIONS

(PAS DE STANDARD)

Sur-mesure 1 Vantail :

Minimum Maximum
Largeur 400 1270
Hauteur 500 2490

Sur-mesure 2 Vantaux :

Minimum Maximum
Largeur 800 2490
Hauteur 800 2490

PERTE METAL



- TRAPPES DE VISITE muLTIUSAGE

CHOIX DISPONIBLE

r CLASSIQUE

1 COLOR

Page 21



PLANS

ECHNIQUES

TRAPPE MULTIUSAGE 1 VANTAIL - APPLIQUE

>
(0]
9
N o
0 <
: o
(o]
+
2 o
> M
=
I = E =
5 T L
lg 1l
o o
@]
H T
Hors Tout = LVM + 50
|
%:&J
Jeu=5 5=Jeu
40 PL =LVM -80 40
LVM

PERTE METAL




TRAPPES DE VISITE MuLTIUSAGE 1 VANTAIL

DESCRIPTIF

Le Vantail :

- Toles en acier galvanisé de 0.7 mm d’épaisseur, assemblées sans soudure par double pliage de
I'ensemble.

- Raidisseurs internes en acier galvanisé.
- Isolation en laine de roche 145 Kg / m3.

- Epaisseur de porte 53 mm.

Le Dormant:

o
LIEJLI.I
S =
<C Ll
G o
o

Acier galvanisé avec conductivité thermique réduite, 1,5 mm d’épaisseur.

Huisserie :

- Applique (CT1) a visser par cheville et vis 8x100mm avec pattes a scellement.

LES ACCESSOIRES DE SERIE

- 2 paumelles en acier de 3 mm d’épaisseur. Fixées au panneau par des vis M6x16 zinguées
et a 'encadrement par soudure.

- Cylindre en laiton 40x40mm, livré avec 3 clés.

- Poignées noires, anti-accrochage. Ame en acier. Homologuée norme DIN 18273.

OPTIONS

- Cylindre EDF ou pompier avec clé spécifique.

FINITIONS

- Laque de finition texturée en poudre époxy, thermodurcissable.
- RAL standard : GRIS 7038 ou BLANC 9010. Plus de 150 RAL disponibles des 30 panneaux.

Page 23



PLANS TECHNIQUES

TRAPPE MULTIUSAGE 2 VANTAUX - APPLIQUE

Hors Tout = LVM + 50

Hors Tout = HVM + 50

f‘ =N

Jeu=5

40 PL =LVM - 80

40

LVM

PERTE METAL

=
=2
I o
LN <t
o
o0
2 =
L >
= = E
I
—
Ay
o
<¥
5 =Jeu




TRAPPES DE VISITE MULTIUSAGE 2 VANTAUX

DESCRIPTIF

Le Vantail :

- Toles en acier galvanisé de 0.7 mm d’épaisseur, assemblées sans soudure par double pliage
de I'ensemble.

- Raidisseurs internes en acier galvanisé.
- Isolation en laine de roche 145 Kg / m?.

- Epaisseur de porte 53 mm.

Le Dormant:

o
LIEJLI.I
S =
<C Ll
G o
o

Acier galvanisé avec conductivité thermique réduite, 1,5 mm d’épaisseur.

Huisserie :

- Applique (CT1) a visser par cheville et vis 8x100mm avec pattes a scellement

LES ACCESSOIRES DE SERIE

- 2 paumelles en acier de 3 mm d’épaisseur. Fixées au panneau par des vis M6x16 zinguées
et a ’encadrement par soudure.

- Cylindre en laiton 40x40mm, livré avec 3 clés.

- Poignées, anti-accrochage. Ame en acier. Homologuée norme DIN 18273.

OPTIONS

- Cylindre EDF ou pompier avec clé spécifique.

FINITIONS

- Laque de finition texturée en poudre époxy, thermodurcissable.
- RAL standard : GRIS 7038 ou BLANC 9010. Plus de 150 RAL disponibles des 30 panneaux.

Page 25



TYPE DE CADRES

CADRE CT1 -CT2 -CT3 - CT4

CADRE TYPE A : Applique Coupe-Feu CT1
Hors tout \
Mur Vantail |
=g
\ ‘.\
\ N
/ 'i_ﬁ
/ Passage If\bre
L | |
Reéservation |

Compter 5 mm de jeu périmetral entre cadre et mur.

62

42 20
Joint
/" Intumescent
X | NE— /" (Porte Coupe-Feu)
8
(B
-
N " _Percages pour
- Fixation
30 32
Hors Tout = Réservation + 50
Jeu=>5 5 = Jeu
40 Passage Libre = Réservation - 80 40
Réservation

PERTE METAL



CADRE TYPE U: Tunnel Coupe-Feu

CT2

Mur
Hors Tout

Vantail\

L | Passage
—=32 |ibre

it

Compter 5 mm de jeu périmetral entre cadre et mur.

Jeu=>5

67

Réservation

36 26

84

’ )
| 62 .

Hors Tout = Réservation - 10

Passage Libre = Réservation - 135

5 =Jeu

67

Réservation

Page 27



CADRE Ajustable : Enrobant Coupe-Feu

CT3

Hors tout
Mur ) Vantail

13

\\\/

[
L VARIABLE ‘

Passage Iibtie

| vARIABLE |

Réservation \

Compter 5 mm de jeu périmetral entre cadre et mur.

42 20

13

29

1.5

INE

Cadre Type A : CT1

VARIABLE

.
VARIABLE L

Hors Tout = Réservation + 50

I > :g
Jeu=>5 5 = Jeu
40 Passage Libre = Réservation - 80 40
Réservation

PERTE METAL



PRE-CADRE : Tunnel Coupe-Feu CT4

G2
42 20

13

60

47

i
|
i

| T
T T

30 32

Cadre type : CT1

Compter 5 mm de jeu périmetral entre cadre et mur.

40

Pré cadre : Tube de 40x30mm

Hors Tout = LVM - 10

Jeu=5 | . 5=Jeu
70 Passage libre = Réservation - 140 70
Réservation

Page 29



LISTE DES ACCESSOIRES

Code NOM DESCRIPTION

BA1 l‘) AP1970 - Cross - Noir / Vert Barre Antipanique 1970 1 point encastré, Carter noir+barre couleur verte.
BA?2 AP1970 - Cross - Argent / Argent Barre Antipanique 1970 1 point encastré, Carter argent+barre couleur argent
BA16 AP - Push - Noir / Vert Barre antipanique PushBar 1 point encastré, Carter noir+ barre couleur verte
BA17 AP - Push - Argent / Argent Barre antipaniqgue PushBar 1 point encastré, Carter argent+barre couleur argent
BA18 l‘) AP - Push - Satin / Inox Barre antipanique PushBar 1 point encastré, Carter satin+barre INOX

BA14

AP1950 Appliqgue - 3 Points - Noir / Vert

Barre Antipanique 1950 3points appliqgue, 1 point haut + 1 point bas et 1
point central. encastré, Carter noir+barre couleur verte.

BA19 l‘) AP 1930 - 2 Points - Noir / Vert Barre Antipanique PushBar (serie quick20) 2 points appliqgue (haut et
bas). Carter noir+barre couleur verte.

BA12 (‘) AP 1930 - 2 Points - Inox / Inox Barre Antipanique PushBar (serie quick20) 2 points appligue (haut et
bas). Carter INOX + Barre INOX

BAZ23 AP 1970 + 1930 - Noir / Vert Barre antipanique pour porte 2 vantaux. Barre 1point (1970) - barre 2
points (1930). Carter noir + Barre couleur verte

BAZ27 l‘) AP 1970 + 1930 - Inox / Inox Barre antipanique pour porte 2 vantaux. Barre 1point (1970) - barre 2
points (1930). Carter Inox + Barre couleur INOX

BA13 Crémone - Push - Noir / Vert Crémone avec bouton poussoir vert + carter noir applique 2points (haut+bas)

BA3?2 Crémone Pompier Intégrée Crémone pompier avec contreserrure, crémone encastrée, action. par béquille

S1F Serrure 1 point standard Serrure CF50 - Zinc

S2F N | Serrure 1 point anti-panique Serrure Antipanique CF60 - Zinc

S3F Serrure 1 point Inox standard ou anti-panique | Serrure Antipanique CF60 - Inox

S5F Serrure 3 points a larder anti-panique Serrure 3 points a larder Coupe-feu AntiPanique

S7F (‘) Serrure 3 points a larder standard Serrure 3 points a larder Cuope-feu standard (NON AntiPanique)

S8S WA | Serrure électrique CF60 Serrure électrique CF60 EI60 Péne demi tour. Entraxe 72mm Carré 9mm

S2 Gache électrigue (1 Vantail ou 2 Vantaux) Gache electrique pour porte 1 vantail

EA1 Electro-aimant Mural Electro-aimant mural, maintien la porte ouverte

EA2 Electro-aimant au Sol Electro-aimant au sol, maintien la porte ouverte

EA3 Ventouse pour Controle d’accés Electro-aimant pour contréle d’acces (Porte toujours fermée) + support.
Pose opposée paumelles, 24 Volts

C3 Y | Cylindre & Bouton Moleté Cylindre Type européen 3 clés. (40+40). Bouton moleté

C11 l‘) Cylindre Master Clé Master clé organigramme. Chaque cylindre différent avec une clé passe

PERTE METAL




Liste non exhaustive : + de 300 Accessoires en catalogue

Code NOM DESCRIPTION

FP1 ' | Ferme Porte Bras compas CT1800 Ferme porte bras articulé CT1800 Argent

FP4 Ferme Porte Bras compas CT2500 Ferme porte bras articule CT2500 Argent Haute résistance, testé sur plus

o de 500 000 Cycle : ouverture / fermeture. Réversible

FP5 Ferme Porte Bras compas CT3000 Ferme porte bras articulé CT3000 Stabilisation thermique de -15° a
+45°. Réversible. Antivandalisme.

FP6 Ferme Porte Bras Coulissant CT2300 Ferme porte bras coulissant CT2300 Argent Vantail de 950mm et 60kg
maximum Coupe Feu

FPS§ Ferme Porte Bras Coulissant CT3000 Ferme porte bras coulissant réversible - antivandalisme CT 3000 série

© ALTA résiste aux changements thermiques de -15° a +45°.

FP10 Bandeau de Ferme Porte + Sélecteur Intégré Bandeau avec intégration de deux ferme portes a glissiere et un sélecteur
de fermeture finitton ARGENT

SF 1 Sélecteur de Fermeture Sélecteur de fermeture standard

P3F Béquille + Bouton + Cylindre Béquille + Bouton + Cylindre (Noir)

P12F l‘) Beéquilles Inox avec Cylindre Jeu de béquille INOX avec réservation cylindre 72mm carré de
9x120mm compatible EI60

P13F Demi Béquille Rosace Inox Demi Bequille Rosace Inox 304

P10F (‘) Demi Pommeau |nox Demi Plague INOX + pommeau avec réservation cylindre

OCC13 Oculus Non Coupe Feu 250mm Oculus multiusage anneau peint + Verre pyrobel
25 - 225mm

OCC14 Oculus Non Coupe Feu 300mm Oculus multiusage anneau peint + Verre pyrobel
25 - 300mm

OCC1F l‘) Oculus El.60 225mm Oculus coupe-feu EI2-60 anneau peint + Verre pyrobel
25 - 225mm DIAM

OCC?2F l‘) Oculus El1.60 300mm Oculus coupe-feu EI2-60 anneau peint + Verre pyrobel
25 - 300mm DIAM

OCCS5F ) Oculus El:60 300x400mm Oculus coupe-feu EI2Z-60 anneau peint + Verre pyrobel
25 - 300x400mm

OCC6F [y Oculus EI.60 400x600mm Oculus coupe-feu EI2-60 anneau peint + Verre pyrobel
25 - 400x600mm

OCC7F Oculus El1.60 600x600mm Oculus coupe-feu EI2-60 anneau peint + Verre pyrobel
25 - 600x600mm

AC10 Grille Ventilation EI60 150x150mm Grille de ventilation coupefeu EI2-60 150+150mm + enjoliveur réservation

(Maximum 2 par panneaux) 160 mm+160mm

AC4 Kit Acoustiqgue 30Db 1 Vantail Max 1000mm | Seul automatique + joint coupe-vent 1 vantail < 1000mm

ACH Kit Acoustiqgue 30Db 2 Vantaux Max 2055mm | Seul automatique + joint coupe-vent 2 vantaux < 2055mm Minim
800mm

AC9 Joint Hydrofuge Confort Joint Hydrofuge Confort prix unitaire au metre

AC3 ¥ | Joint Cadre Acoustique Joint Cadre Accoustique prix unitaire au metre

Page 31




